

శ్రీమంతనగరం నగరంలోనే
చైర్మన్ గారు.

శాస్త్ర విద్యార్థి నియంత్రణ అధికారి (ERL)
డి.పి. 11-4-660, కవచంపేట, సంగారెడ్డి జిల్లా
రెవెన్యూ, పై (క) 509125-500004



నా విజ్ఞాపనాది నా పంపిణీ
mid-1-6-15
పోస్టల్ బోర్డు కాలనీ (పాత)
గణాంక - 509125
జిల్లా కలెక్షన్ కార్యాలయం
T.S., Phno. 9441101037.

విషయం: తెదీ: 22. 12. 2022 నాడు ERL చేసిన విద్యార్థి వినియోగదారుల
బిల్లుల తయారీ తలపట గుర్తింపు, బాధ్యత భారము తీవ్రతలు, ట్యూ ఫీస్ బాధ్యత
వసూలు ప్రజా వినతి మూలం వల్ల.

- 1) Covid-19 మొత్తం శాఖలు 22 సంవత్సరముల, తొలి దినముల, రెండు వారాల, టెండు వారాల, టెండు వారాల
తలంగానూ 20-మార్చి 2020 మొదటి కొను నమోదు. దీనివల్ల ప్రజా వినతి 2020, 2021 &
2022 దినములు, కేవలపు శిక్షలు కేవలము/ తప్పుల తడవగా ఉన్నాయి.
స్వచ్ఛందముగా అనుమతిని ఇచ్చిన." (టూ ఫీస్ బాధ్యతను"
- 2) విశాల ప్రాంతాలు "మూలములు ప్రజా వినతి" మూలములు కనానికి సంపూర్ణంగా
ప్రజల ప్రాంతాలు వినియోగదారుల ప్రాంతాలు బిల్లుల బాధ్యత "పేజీ 2022" మూలములు.
మరియు మార్చి 2023 బిల్లులు కేవలం కేవలం ప్రాంతాలు ప్రాంతాలు వినియోగదారుల
మంపన ప్రజలు స్వచ్ఛందముగా సర్ ప్రైజ్ సేవల మార్పు చేసుకుంటున్నారని
కాలము గునంగా వినియోగదారులు బాధ్యత వసూలు, టెండు వారాల కల్పించి కేవలము
మాట్టలు కేవలము వసూలు." (టూ ఫీస్ బాధ్యతను నిలబెట్టుకోవాలి"
- 3) ప్రాజెక్ట్ పనులు కేవలము కేవలము బాధ్యత బాధ్యత గాములు, తొలి దినముల నొకటి నాడు
మూలం వల్ల కేవలము కేవలము బాధ్యతను వర్తింపజేయాలి/
చేయవలసింది. (టూ ఫీస్ బాధ్యతను వర్తింపజేయాలి వర్తింపజేయాలి, పులి
- 4) గిరి బిల్లులు 50 నుండి 100 మూలముల కేవలము వర్తింపజేయాలి, పులి బాధ్యతను
గిరి బిల్లులు కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము
కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము
కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము
- 5) తెలంగాణ ప్రాంతాల విద్యార్థి వినియోగదారుల 26 మూలముల కేవలము కేవలము కేవలము
శాస్త్ర విద్యార్థి వినియోగదారుల 70 లక్షల వరకు వినియోగదారుల వల్ల వాలములు/మూలము
బాధ్యతను కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము
బాధ్యతను కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము
- 6) IEX కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము
కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము
కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము కేవలము

(P.T.O)

ఎక్కువ ధోమిటనికీ ప్రతి సంవత్సరం (పనుల్ని)ల కుడుపుతున్నది కాబట్టి పిలువలే, ముట్టి, వజ్రె, యె. ఎన్నియో వనియోగం రైతుల ఆశిస్తున్నాడు.

② ఒక సబ్ స్టేషన్ పరిశాలంపంది: ఎన్నియో వనియోగం ఎవరాలు. ఎదిల్లేక. కలమా కివసలబుల్లి షోవసామ కివసలబు (ట్రాన్సిమి గిస్తు చూపిస్తున్నది లభ్యగాకూడా

③ శివసా సబ్ స్టేషన్ వైర్లు: మున్నివాలటి వారిసాద్ది వయాకిల్లేకి తగులుతున్నాయి. ఎన్నియో వనియోగం కివలక్షణ కావడు కురింబి. బన్నీ, సన్నీకావ రైతులకు ఉపయోగపాల్గొన్నా 11KV, LT లైన్లు AP సీజ్ కలిపి కుర్చు

④ ACD కనమండు ప్రజలపై ఉద్దేశక పుర్తాకంగా, బల్ల, దిలక రంకు కలల కుడుబల్లి కట్టించటం, RBI వడ్డీని వడ్డీంప చొస్తామనటం ఎవవ వాడో దానివడిగా పురుల కివవడిస్తున్నాడు.

గ్రామం, లాంబా ఎన్నియో బల్లి కివకావలు కుంట్లాక్ట్ క్రియా వసులు చేయించినారు. ఎలాంటి రట్టి రిసిస్ట్స్ లా-కొక ముగ్గాకాలం ఎదురు-రిడింగ్ ముడు మంబ కుడుకుతున్నది.

ఎన్నియో వాడింకం 26 మూనిట్ల కుంట్లాక్ట్ వాలల బల్లి మూలంపడు కివకావలు బనిష్టాక వాడుతున్నాడు. కేవలంపా (ట్రాన్సిమి 2000, 2001, 2002) ముట్టిలు. ఎదురు కుంట్లాక్ట్ బల్లిగా కివకావలు మూలంప (ట్రాన్సిమి) నిలవరించగలడు.

⑤ TSSPTCL, CGRF ల కాంట్లక్ట్ షోవసాకు బాబిది కుంట్లాక్ట్ అ. వోలెంపం కాంట్లక్ట్ వుదా- ట్రాన్సిమి కట్టించావనది, 11KV, 32KV సబ్ స్టేషన్లు (ట్రాన్సిమి) కట్టించుకొని షోవసామర్తీలు 25000 వోలెంపకు శిష్ట చొసకావలసి ఉంట్లాంది. ఉంది. కేవలంపా కాంట్లక్ట్ CGRF ERL-చాలగాని లంనంగా చూస్తూ ఉన్నాయి. (ట్రాన్సిమి మరటివో వకుకుర్చు. ఎన్నియో షోవసా కాంట్లక్ట్ వోలెంపా కివ వోలెంపి

⑥ కాంట్లక్ట్ వు లాని పక్షంల Lin MAN, AE, ఎన్నియో షోవసా AC కుమలకా.

⑦ ప్రతి నెల సబ్ స్టేషన్ల కేవలంపా కాంట్లక్ట్ కుంట్లాక్ట్ బదుల) కేవలంపాంది. RTC, షోవసా) బదు పరిశాలన, BSNL. పరిశాలన. mee-sava - రివెన్యూ షోవసా పరిశాలన చేయగలడు. ఉంట్లాక్ట్ ఎన్నియో కాంట్లక్ట్ కాంట్లక్ట్ వు. ఎన్నియో షోవసా రైవంలప ఒక కుంప 1 ఎదురు 26 మూనిట్ల వనియోగం 100, గామంలెట్టి కుంట్లాక్ట్ 26-100 మూనిట్ల ఉంట్లాక్ట్ మగా పరిశాలంల పరిశాలంలక, పురుట్లాం లెలెసి, బిష్టింప. ఉంట్లాక్ట్ -100 కి ఉంట్లాక్ట్ బదుల) కుంట్లాక్ట్ కేవలంపా కాంట్లక్ట్ లాంబా కాంట్లక్ట్ - చేయగలడు.

11. ఎన్నికల ప్రాంతాలు ప్రకం కౌంటి నిర్ణయమును ప్రజల ప్రాచుర్యముగా అందించుచు
తాత పాక్షిక బిల్లులు ఇవ్వడం భవనులుంటి. ACD, (టూల్స్ 4 కంట్రాక్ట్) షావర్లు
ముందింటి నిర్ణయించగలరు.

1) దేశీయ బారత రాష్ట్ర) ఎన్నికల నియంత్రణ మండలి (NERC) ప్రెజ్డెంట్ (బి.ఎ)ను
నియోజిత 7th జనవరి 2023 బక ప్రతి ఇచ్చినారు.

2) స్టామినాస్ కెలటే, తెలంగాణ ఎన్నికల సంస్థను చట్ట 1998 ఆర్డర్ sec 21(4)
ఎన్నికల చట్టం 2003, sec 62, 86(1)

2021-22 గ్రాంట్ షేర్ బోమెస్ట్ కార్యం (GSDP) కౌన్సిల్స్ తెలపిన నియోజిత
పరిశీలించగలరు.

వినియోగదారుల సేవలు 'సేదర్స్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్
చట్టం గడ్డ ఎన్నికల (68) మంట్లకాపే, కారులున్నాయి.

తామకుండు NTPC కంపెనీగా వాళ్లు.

సింగల్ వాస్ మంట్లకాపే, జూరాల ఎన్నికల వినియోగం వల్లంట్లకిని
పరిశీలనలో మండుకు వెల్లవలసినది కారులున్నాయి.

షావర్లుగానికే పబ్లిక్ సర్వీసులు, మన బాడ్లు, మన కుల ఎన్నికల, మన
సెలర్, టెక్నాలజీ 1500 మెగా వాట్లు మంగలవారం - జనవరి - 24 - 2023.
వేపకు ప్రకటన కానావారు తొలి ప్రకటన బాగా చొస్తారు నిబద్ధనం.

సామల బాడ్లు తగిలించుకొన్న ఎన్నికల బిల్లులు, ఎదెగి బాడ్లులో కరింటు
N+2, N+3, ఎన్నికల సులభ కనెక్షన్ OCT 2022 మంట్ల నమోదయినాయి.

ముఖ్యంగా సింగల్ వాస్ మంట్లకాపే మంట్లకాపే పరిగిన రిపోర్ట్ ప్రకారం
ERC దక్షణ దిశలు పరిపాధన పెట్టి కుడవచ్చు. నిశానించగలరు.

కంట్రాక్టుల్లో చొట్టె దిశలు, దిశలు చేతల ERC రిపోర్టులు
ప్రజల లోకి వెల్లవలసినది తెలుపకుండు సాంఘికంగా కుబల ఎన్నికల.
తామజీవిత గారికీ బానిస సంట్లకాపే గారికీ కేవలం రిపోర్టు
రిపోర్టులలోని ప్రార్థనలు.

కేవలం సంఘం, కైలు సంఘం, గుహా వినియోగదారుల సంఘం బి.డి. మంట్ల
సంఘం, కేవలం టెక్నాలజీ, xerox, computer 10,000 లో కుమార్ (P.T.O)
మంట్లకాపే.

విద్యుత్ సమస్యలను ముందరికి వచ్చేవారు బోర్డునా ము
డియర్లను పరిశీలించి టూల్స్, ACD ని నిర్మూలించామనలు.
వచ్చిన సమస్యలకు ARR - FRT. 2022-23 బడ్జెట్ శీర్షిక
విద్యుత్ పెంచటం జరిగింది.

విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారం: వినియోగదారుల సేవలకు CERC.
నిరుపయోగంగా ఉన్నది. కావన బియ్యం వల్ల డిలెటర్లు బిల్లులు
ACD, టూల్స్ విద్యుత్ వినియోగ 'అప్లై' బిల్లులు శీర్షిక విద్యుత్ కి
వినియోగం చేయాలను. CERC బిల్లుల వాదనను బోర్డులో చూపు
అప్లై 2022, 2023, 2024. ఆ కేసులను తీసివేయాలను

జి.కె.ఎం.ఎ.

జి.కె.ఎం.ఎ. సమం ది. గౌరవ లెక్క.

CERC TSSPDC. గౌరవ లెక్క.

CERC - Delhi గౌరవ లెక్క.

కౌలీలు - వెంకట్రామ గౌరవ లెక్క గౌరవ బక పులి.

తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యాలయ బక పులి.

విద్యుత్ 28/11/2023.
శ్రీ.కె.ఎం.ఎ. గౌరవ లెక్క గౌరవ.
2009, 2014 Dept of
MHA
2019 Dept of P. N. Nagar
9444010103

NOTE:- రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సరఫరా, పంపిణీల నెట్ వర్కును -
38,070 కిలోమీటర్ల వ్యాపారాల బిల్లు వేలం చేశామని -
ట్రాన్స్ కో, జి.కె.ఎం.ఎ. సమం ది 26 జనవరి 2023 నాడు -
విద్యుత్ శాఖ - హైదరాబాద్ లో విద్యుత్ కాలేజీ తెలుగు
వినియోగదారులకు నాణ్యమైన కరెంట్ ను ఇస్తాం.

" గౌరవ కు ఇంటి వాడు ఇల్లు కాలి చేసివోయినాడు నన్ను వచ్చి
లి ఇంటి బిల్లు (కొలు) బిల్లులను ఎంతవరకు సమం ది నాడు."



జి.పి. చంద్ర సోషల్ వెల్ఫేర్ మరియు

ఎడ్యుకేషనల్ ఆర్గనైజింగ్ సొసైటీ

మెంబర్:- రిటైర్డ్ గవర్నమెంటు ఎంప్లాయిస్ & ప్రీవెంట్ టర్న్ (జిల్లా) బీసెన్ గర్, కృష్ణారోడ్, గద్వాల ఫోన్. 64722

ONE IN ALL ALL IN ONE

మానవ సేవయే మూఢన సేవగా తలచి అనుభవజ్ఞులు, మేధావులు అయినటువంటి స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మరియు పదవీ విరమణ గావించిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగస్తులు "వీరువురు బుజ్జులను ఒకటై జి.పి. చంద్ర సొసైటీని" పెడుతున్నాము. వీరు తమ అకూల్యమైన సలహాలను సూచనలను ఇవ్వగలరు మరియు ఈ దిగువ సూచించిన ఆశ్రమాలకు గాని సంస్థలకు గాని సలహాకమిటిగా ఉండగలరు.

ఆశ్రమాలు, సంస్థలు తాలూక రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ ప్రెసిడెంట్ & సెక్రటరీల సహకారంతో అన్ని తాలూకాలందు మరియు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మందు ప్రారంభిస్తున్నాము.

- 1) వృద్ధాశ్రమం 2) విడోస్ గృహం 3) అనాధబాలల ఆశ్రమం
- 4) బుద్ధి మాందిత గృహం 5) మరగుజ్జులు & శిశు ఆశ్రమం
- 6) దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల ఆశ్రమం 7) జోగీని మరియు వాజరబ్బా ఆశ్రమం

గద్వాల పట్టణం నందు ఇంతకు పూర్వము వృద్ధాశ్రమం విషయంలో శ్రీ డా॥ ప్రభాకర్ వర్మ రిటైర్డ్ హిచ్.ఎం. గారు (శ్రీ శ్యామల గారు), శ్రీ శంకరయ్య రిటైర్డ్ స్కాట్ మస్టర్ గారు మరియు శ్రీ జానకి రాములు రిటైర్డ్ జా. లెక్చరర్ గారు ప్రయత్నించి, ప్రయత్నించుచుండిరి. దీని విషయంలో ప్రీవెంట్ టర్న్ మరియు రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ సహాయంతో పై ఆశ్రమాలలో వృద్ధాశ్రమము మల్లి చేపట్టి పూర్తి చేయవలెనని నిర్ణయించి, అందుకు ఒక సలహాకమిటిని ఎన్నుకొనడం జరిగింది.

ఒడిదుడుకులు లేకుండా సాపేగా వృద్ధాశ్రమం నడుపుటకు (తాలూక వాసులు) అందరు సహకరించి రూ॥ 100-00లు దాన గుణంతో చెల్లించి ఈ అకూల్యమైన సదుపాయములు సద్వినియోగించుకొందురు. 1) లైబ్రరీ 2) ఇన్ఫర్ మేషన్ (ఆల్) జాబ్స్, ఎడ్యుకేషన్, ఉపాధికి బ్యాంకులోన్స్ మొ॥ 3) హోం డెలివరీ:- బర్మడె, మ్యారెజిన్, పంక్షన్స్ కి, గిఫ్ట్ ఆర్టికల్స్, ఫ్లవర్ బోకెట్స్, బుక్స్, పెయింటింగ్ & గ్లాస్, ఫోన్, కరింటు మొ॥ 4) బాడిపెయింట్స్ :- మసాజీ, మాజిక్ తెరపి, యోగ ధ్యానం 5) ఇన్ఫార్మేషన్ :- మెడికల్, సాక్రీకింగ్, డ్రింకింగ్, యాక్టివైజింగ్, ఫ్యాబ్రికేషన్, తంబాకు, మొ॥ చేయించబడును. 6) మీరు అమ్మివెయ్యాలి అనుకున్న వస్తువులు అమ్మించబడును.

"కృషితో సాస్తి దుర్లభము" నామిడికి లోబడి పై 'పరోప కారాయ మిదం శరీరం' గా భావించి పై ఆశ్రమాలను దిగ్విజయంగా నడుపుటకుగాను ఈ క్రింది సంస్థల (Committee) ద్వారా ఆర్థిక సావలంబన చేకుర్చుకొనుటకు అన్ని తరగుతుల రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ వారివారి కృతికి సంబంధించిన సలహాలు సూచనలు ఇవ్వగలరు.

(P.T.O)

- 1) ప్రభుత్వం మరియు ప్రైవేటు అడ్వర్ ట్రిట్ మెంట్ సంగ్రహం
- 2) పోల్సుఫోన్ క్లయిమెట్ గ్రెడెన్సు సంగ్రహం
- 3) ఆగ్రి కల్చర్ మరియు టైల గ్రెడెన్స్ సంగ్రహం
- 4) డాబ్, ఎడ్మిటేషన్, సెల్ట్ ఎంప్లాయిమెంట్ సంగ్రహం
- 5) హైవె యార్కింగ్ సంగ్రహం
- 6) ఉల్ల, మజిల్ & దేవాలయం, పునరుద్ధరణ విద్యాలయ సంగ్రహం
- 7) ప్రయివేటు & గవర్నమెంట్ ఫర్మస్ గు అలగి ప్రారంభించు సంగ్రహం
- 8) సెల్ట్ సేవింగ్ బాండ్లు సంగ్రహం

మనవి తన ఒంటిపై పున్న శక్తిని, బుర్రలో పున్న యుక్తిని ఉపయోగించి పై సంస్థల ద్వారా ఆర్థిక సావలంబన గావించుకుకోని ఆశ్రమాల అభివృద్ధికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అధిక మొత్తం పారితోషకం పోంది (వారి వారి) యువతకు ఉపాధి కల్పించండి.

గ్రామ మండల తాలూక మరియు జిల్లా నందు ఉంటున్న యువత యువకులు వారు ఉంటున్న ప్రదేశాలలో పని చేయుటకు ఆసీను నందు సెక్రటరీని సంప్రదించగలరు (ఫోన్ నెం. 08546-64722) లేదా తాలూక ప్రసిడెంట్ గాని సెక్రటరీని సంప్రదించగలరు.

కేంద్ర రాష్ట్ర మరియు తాలూకా స్వచ్ఛంద సంస్థల సహాయంతో రిటైర్డ్ ఎక్స్ సర్వీస్ మెన్, రిటైర్డ్ పోలీస్ డిపార్ట్ మెంట్ పర్మనెంట్ మనమందరము భరత మాత మద్దు బద్ధులను నెద్యుక్తంతో - లెప్సి, లంగ్ వైకల్యం, మూగ, చేవిటి, టి.బి పేషంట్స్, బుద్ధి మాందితులకి

ఉచితంగా:- మెడికల్ ట్రీట్ మెంట్, ఇయర్ మిషన్స్, టీప్స్ (సపోర్టింగ్ కర్కలు) ట్రీటుమెంట్ (ప్రీ) ట్రైనింగ్ మరియు కంప్యూటర్, బస్ పాస్, రైలు పాస్, పెన్షన్, కుప్పి వ్యాధి కి (ప్రత్యేక పాదరక్షలు), కృత్రిమ అవయవాలు (కాళ్ళు, చేతులు), బ్యాంకులోన్స్ & ఇన్సూరెన్స్, రక్తదాన శిబిరాన్ని అధ్యక్షత వహిస్తున్న సినెటలు & ప్రముఖుల చేతుల మీదుగా పై సదుపాయములు పొందుటకు మీ ఫోటోలతో కలువగలరు. రక్తదాతలు (18-60) వీరునమోదు చేసుకుంటు 25,000 ఇన్సూరెన్స్ పోలింగలరు. కళ్ళు ను దానము చేయదలచిన వారికి ఒక లక్షరూపాయలు ఇన్సూరెన్స్ కవర్ జి ఇవ్వబడును. సహకరించు సంస్థలు మీ సలహాలతో మీ చిరునామ సంస్థకు పంపగలరు

దాతలకు విజ్ఞప్తి:- కండి ముందు కనిపిస్తున్న మూర్తులచే మీ పనులు నిర్వహించి జరుగుటకు, అయురారోగ్యములకు మూలికలు తీసుకోంటు, అత్తశాంతికి, సంస్థ ఆశ్రమ వాసులం ప్రార్థనలు గావించి తరుణాపాయ రూపంలో మిమ్మల్ని ఆదుకొదలచిన ఆశ్రమ వాసులకు విరివిగ తమ దానములను చెల్లించండి (ఆశ్రమ వాసులకు ఇచ్చే విరాళాలకు సెక్షన్ 80 జి క్రింద పన్ను రాయితీ లభించును.)

ప్రతిరోజు ఉదయం 4 గం॥ నుంచి రాత్రి 10 గం॥ మధ్య రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ & ప్రీవెంట్ టర్న్ (సంస్థ) ఆఫీసు నందు ఆసీనులు కాగలరు. మరియు ప్రతి మనవి పడైన సాదించాలనే ఈ భూమి మీద జన్మించడం జరుగుతుంది, ఆలా సాదించాలనే దృక్పథం కలిగినవారు సెక్రటరీని సంప్రదించ గలరు

సంస్థ మద్దదర్ కులు: పాగల్పల్లారెడ్డి X-MLA గారు,
 న్యాయ సలహాదారులు: బానావ కృష్ణమూర్తి గారు,
 అర్చిస్టు: నాయుడు.

జి.పి. చంద్ర సొసైటీ.
 సెక్రటరీ: సాదిటి కాడి గోపాల రెడ్డి
 ఫోన్: 64722, 63146(రి)

మనవి తన ఒంటిపై పున్న శక్తిని, బుర్రలో పున్న యుక్తిని మంచి చేయటానికి ఉపయోగించాలి కె.యం.ఎస్., ఐ.ఎ.ఎస్. గారు

పాఠశాల దాతలు: పంపక డి.టి.సి. వర్మ, ఇనోద్ ప్రింటర్స్, జ్యోతి ఆఫ్ సెట్, గద్వాల

భూదాతలు ముందుకు వస్తే: అయ్యప్ప స్వామిలచే ఆశ్రమ నిర్మాణం గావించేదము.

Estb: May-01

Red. No. 187/02



జి.పి. చంద్ర సోషల్ వెల్ఫేర్ మరియు

ఎడ్యుకేషనల్ ఆర్గనైజింగ్ సొసైటీ

మొబర్:- రిటైర్డ్ గవర్నమెంటు ఎంప్లాయిస్ & ప్రీడంప్టెట్స్ (జిల్లా)

భీంనగర్, కృష్ణారోడ్, గద్వాల ఫోన్. 64722

ONE IN ALL ALL IN ONE

మానవ సేవయే మాధవ సేవగా తలచి అనుభవజ్ఞులు, మేధావులు అయినటువంటి స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మరియు పదవీ విరమణ గావించిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగస్తులు "వీరువురి బుజ్జిందములపై జి.పి. చంద్ర సొసైటీని" పెడుతున్నాము. వీరు తమ అమూల్యమైన సలహాలను సూచనలను ఇవ్వగలరు మరియు ఈ దిగువ సూచించిన ఆశ్రమాలకు గాని సంస్థలకు గాని సలహాకమిటిగా ఉండగలరు.

ఆశ్రమాలు, సంస్థలు తాలూక రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ ప్రెసిడెంట్ & సెక్రటరీల సహకారంతో అన్ని తాలూకాలందు మరియు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నుండు ప్రారంభిస్తున్నము.

- 1) వృద్ధాశ్రమం
- 2) విదోస్ గృహం
- 3) ఆనాథబాలల ఆశ్రమం
- 4) బుద్ధి మాందిత గృహం
- 5) మరగుజ్జలు & శిశు ఆశ్రమం
- 6) దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల ఆశ్రమం
- 7) జోగిని మరియు వాజరబ్బా ఆశ్రమం

గద్వాల పట్టణం నందు ఇంతకు పూర్వము వృద్ధాశ్రమం విషయంలో శ్రీ డా॥ ప్రభాకర్ ధర్మన్ రిటైర్డ్ హిచ్.ఎం. గారు (శ్రీ శ్యామల గారు), శ్రీ శంకరయ్య రిటైర్డ్ సాఫ్ట్ మస్టర్ గారు మరియు శ్రీ జానకి రాములు రిటైర్డ్ జా. లెక్చరర్ గారు ప్రయత్నించి, ప్రయత్నించుచుండిరి. దీని విషయంలో ప్రీడంప్టెట్స్ మరియు రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ సమావేశమై పై ఆశ్రమాలలో వృద్ధాశ్రమము మల్లి చెపట్టి పూర్తి చేయవలెనని నిర్ణయించి, అందుకు ఒక సలహాకమిటిని ఎన్నుకొనడం జరిగింది.

ఒడిదుడుకులు లేకుండా సోపానా వృద్ధాశ్రమం నడుపుటకు (తాలుక వాసులు) అందరు సహకరించి రూ॥ 100-00లు దాన గుణంతో చెల్లించి ఈ అమూల్యమైన సదుపాయములు సద్వినియోగించుకొందురు. 1) లైబ్రరీ 2) ఇన్ఫర్ మేషన్ (అలీ) జాబ్స్, ఎడ్యుకేషన్, ఉపాధికి బ్యాంకులోన్స్ మొ॥ 3) హోం డెలివరీ:- బర్బుడె, మ్యారెజిస్, పంక్షన్స్ కి, గెస్ట్ ఆర్టికల్స్, ఫ్లవర్ బోకెస్, బుక్స్, పెయింటింగ్ & గ్లాస్, ఫోన్, కరెంటు మొ॥ 4) బాడిపెయిన్స్ :- మసాలా, మాజిక్ తెరపి, యోగ ద్యానం 5) ఇన్సూరెన్స్ :- మెడికల్, సాక్రీకింగ్, ట్రింకింగ్, యాక్సిడెంట్, ఫ్యామిలీ తంటాకు, మొ॥ చేయించబడును. 6) మీరు అమ్మవెయోలి అనుకున్న వస్త్రావులు అమ్మించబడును.

"కృషితో నాస్తి దుర్లక్షమ్" నానుడికి లోబడి పై 'పరోప కారాయ మిదం శరీరం' గా భావించి పై ఆశ్రమాలను దిగ్విజయంగా నడుపుటకుగాను ఈ క్రింది సంస్థల (Committee) ధ్వారా ఆర్థిక సావలంబన చేకుర్చుకొనుటకు అన్ని తరగుతుల రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ వారివారి వృత్తికి సంబంధించిన సలహాలు సూచనలు ఇవ్వగలరు.

(P.T.O)

- 1) ప్రభుత్వం మరియు ప్రైవేటు అడ్వర్ ట్రిబ్ మెంట్స్ నింపు
- 2) పోల్యూషన్ క్లెయిమెంట్ గ్రెగెన్సు నింపు
- 3) ఆగ్రి కల్చర్ మరియు టైల గ్రెగెన్సు నింపు
- 4) టాటా, ఎడ్యుకేషన్, సెర్వ్ ఎంప్లాయిమెంటు నింపు
- 5) హైవె యాక్సిడెంట్ నిర్మాణం నింపు
- 6) ఉల్ల మజిద్ & దేవాలయం, పునరుద్ధరణ విద్యాలయం నింపు
- 7) ప్రయివేటు & గవర్నమెంటు ఫిర్మస్ ను తిరిగి ప్రారంభించు నింపు
- 8) స్కూల్ సేవింగు బాండ్స్ నింపు

మనవి తన ఒంటోపున్న శక్తిని, బుర్రలో పున్న యుక్తిని ఉపయోగించి పై సంస్థల ద్వారా ఆర్థిక సావలంబన గావించుకుకోని ఆశ్రమాల అభివృద్ధికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అధిక మొత్తం పారితోషకం పోంది (వారి వారి) యువతకు ఉపాధి కల్పించండి.

గ్రామ మండల తాలుక మరియు జిల్లా నందు ఉంటున్న యువత యువకులు వారు ఉంటున్న ప్రదేశాలలో పని చేయుటకు ఆఫీసు నందు సెక్రటరీని సంప్రదించగలరు (ఫోన్ నెం. 08546-64722) లేదా తాలుక ప్రెసిడెంట్ గాని సెక్రటరీని సంప్రదించగలరు.

కేంద్ర రాష్ట్ర మరియు తాలుకా స్వచ్ఛంద సంస్థల సహాయంతో రిటైర్డ్ ఎక్స్ సర్వీస్ మెంబ్, రిటైర్డ్ పోలీస్ డిపార్ట్ మెంట్ పర్యవేక్షణలో మనమందరము భరత మాత ముద్దు బద్దలమనే దృక్పథంతో - రైప్సి, అంగవైకల్యం, మూగ, చేవిటి, టి.బి పేషంట్స్, బుద్ధి మాందితులకి ఉచితంగా :- మెడికల్ ట్రీట్ మెంట్, ఇయర్ మిషన్స్, టిప్స్ (సపోర్టింగ్ కర్రలు) ట్రీటుమెంటు (ప్రీ) ట్రెనింగ్ మరియు కంపూటర్, బస్ పాస్, రైలు పాసు, పెన్షన్, కుప్తి వ్యాధి కి (ప్రత్యేక పాదరక్షలు), కృత్రిమ అవయవాలు (కాళ్ళు, చేతులు), బ్యాంకులోన్స్ & ఇన్సూరెన్స్, రక్తదాన శిబిరాన్ని అధ్యక్షత వహిస్తున్న సినెటలు & ప్రముఖుల చేతుల మీదుగా పై సదుపాయములు పొందుటకు మీ ఫోటోలతో కలువగలరు. రక్తదాతలు (18-60) వీరునమోదు చేసుకుంటు 25,000 ఇన్సూరెన్స్ పోదగలరు. కళ్ళు ను దానము చేయదలచిన వారికి ఒక లక్షరూపాయలు ఇన్సూరెన్స్ కవర్జి ఇవ్వబడును. సహకరించు సంస్థలు మీ సలహాలతో మీ చిరునామ సంస్థకు పంపగలరు

దాతలకు విజ్ఞప్తి :- కంటి ముందు కనిపిస్తున్న మూర్ఖులచే మీ పనులు నిర్విగ్నంగా జరుగుటకు, అయురారోగ్యములకు మూలికలు తీసుకోంటు, అత్తశాంతికి, సంస్థ ఆశ్రమ వాసులం ప్రార్థనలు గావించి తరుణాపాయ రూపంలో మిమ్మల్ని ఆదుకొడలచిన ఆశ్రమ వాసులకు విరివిగ తమ దానములను చెల్లించండి (ఆశ్రమ వాసులకు ఇచ్చే విరాళాలకు సెక్షన్ 80 జి క్రింద పన్ను రాయితీ లభించును.)

ప్రతిరోజు ఉదయం 4 గం॥ నుంచి రాత్రి 10 గం॥ మధ్య రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ & ప్రీడంప్టెట్స్ (సంస్థ) ఆఫీసు నందు ఆసీనులు కాగలరు. మరియు ప్రతి మనవి ఏదైన సాదిం చాలనే ఈ భూమి మీద జమ్మించడం జరుగుతుంది, ఆలా సాదిం చాలనే దృక్పథం కలిగినవారు సెక్రటరీని సంప్రదించ గలరు సంస్థ మధ్యధర్మకులు: పాగవుల్లా రెడ్డి X-MLA గారు, న్యాయ సలహాధారులు: బానావ కృష్ణమూర్తి గారు, ఆర్డిఫ్ఫు: నాయుడు.

జి.పి. చంద్ర సొసైటీ.
సెక్రటరీ : సావిత్రి కాడి గోపాల రెడ్డి
ఫోన్ : 64722, 63146(0)

మనవి తన ఒంటోపున్న శక్తిని, బుర్రలో పున్న యుక్తిని మంచి చేయటానికి ఉపయోగించాలి ... కె.యం.ఎస్., జ.ఎ.ఎస్. గారు

సారాంశం దాతలు : పరిమళ డి.టి.సి. వర్మ్, వివోద్ ప్రీటర్స్, జ్యోతి ఆఫీసెట్, గద్వాల భూదాతలు ముందుకు వస్త్రు : అయ్యప్ప స్వాములచే ఆశ్రమ నిర్మాణం గావించేదము.